

■江苏新举措

台企在政策扶持等方面享受江苏企业同等待遇

快报讯(记者 鹿伟)昨天上午,海峡两岸企业家紫金山峰会在南京举行。中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林出席并宣布峰会开幕,中国国民党荣誉主席连战出席峰会并致辞。江苏省委副书记、省长李学勇主持开幕式。江苏省委书记、省人大常委会主任罗志军在开幕式表示,江苏将实施“六加一”新举措,为台商多办实事。

又讯:会上,海峡两岸500多位企业家和经济界代表人士提出倡议,确定紫金山峰会原则上每年在南京举办。

■南京新办法

南京出台十条保护服务台商在宁投资意见 法律未禁止或限制行业在宁注册台企均可进入

快报讯(记者 鹿伟)昨天,南京市出台了《保护服务台商在宁投资和促进双向投资的意见》,意见提出,凡在南京市注册并纳税的台资企业,均可进入所有法律、行政法规未禁止或限制的行业。十条意见包括:给予公平投资待遇;鼓励和支持投资

高新技术和新兴战略性产业;鼓励和支持投资现代服务业;鼓励和支持金融合作;鼓励和支持参与南京综合保税区建设;鼓励拓展大陆市场;鼓励高端人才创业;鼓励和支持南京企业入岛投资;保障台商投资安全;提供良好的生活服务。

■发布

17个产业项目昨签约,总投资达505亿

快报讯(记者 鹿伟)记者昨天从2012中国南京金秋经贸洽谈会(简称“金洽会”)开幕式上获悉,经初步统计,金洽会期间全市将签约1亿美元或10亿元以上项目60多个,投资总额超过1200亿元。

据悉,为与同期开幕的“紫金山峰会”对接,签约仪式上,相关台湾行业公会与南京相关部门签署了8个战略合作协议,同时签署了17个总投资505亿元的产业项目。

南京5平方公里综合保税区获国务院批复

快报讯(记者 鹿伟)昨天下午,记者从2012中国南京金秋经贸洽谈会上获悉,国务院正式批复同意设立南京综合保税区。据悉,该保税区规划面积5.03平方公里,共分为两个区块,区块一是龙潭片,区块二是江宁片。

■快讯

单位获“江苏省质量奖”,重奖100万元

快报讯(记者 孙兰兰)江苏省政府将设立江苏省质量奖,获奖单位可一次性获得百万元的高额奖金。不过,获奖称号不得用于产品宣传,也不能在产品或包装上标注。

江苏将拓展科技企业直接融资渠道

快报讯(记者 项凤华)昨天,省政府印发国家促进科技和金融结合江苏省试点实施方案的通知,江苏将在全省范围内开展国家科技和金融结合试点工作。到2013年,使江苏成为全国技术与资本要素最密集、科技与金融发展最活跃的地区。

5万套《我看这十年》宣传挂图全省展示

快报讯(通讯员 王晓映)从今天起,5万套《我看这十年——喜迎十八大江苏大众摄影作品展》宣传挂图将在全省机关、企事业单位、学校、街道、社区、乡村、文化馆站、窗口单位全面张贴展示。

据了解,从7月起,省委宣传部、省文联、新华日报社、省广电总台联合在全省进行“我看这十年”摄影图片征集活动。主办单位共收集到稿件1万多件,经过认真遴选,共有近百张图片入选,分为发展篇、民生篇、文化篇和生态篇进行展示。

现代快报通讯“难忘这五年”荣获一等奖

快报讯(通讯员 王晓映 沈纯中)由省人大常委会办公厅主办的一年一度的江苏省宣传人民代表大会制度好新闻评选日前揭晓,共有50篇作品获奖。包括现代快报通讯《难忘这一天,难忘这五年……》在内的5篇作品荣获一等奖。

■天气预报

今天有点热 明夜起有雨

快报讯(记者 刘伟伟)今天南京的最高气温将会达到29℃,明夜起有雨。后天将迎来“秋分”节气,对于南京来说,将真正进入“天高云淡、秋风送爽”的时节。

南京三日天气

今天	多云到晴,17℃ ~ 29℃
明天	白天多云转阴,夜里阴有阵雨或雷雨,18℃ ~ 27℃
后天	阴有阵雨或雷雨,19℃ ~ 24℃

各地博物馆“镇馆之宝”大聚会可以办展,也可以开发延伸产品

全省宝贝总动员 这可是全国首创

昨天下午,以南京博物院为“带头大哥”,南京市博物馆、苏州博物馆、连云港博物馆、扬州博物馆等江苏13个地市的博物馆馆长们聚集在一起,共同成立博物馆商店联盟、江苏博物馆展览陈列联盟以及江苏省陈列艺术实践基地。把全省的文物资源进行组合,据了解,这在全国还是首创。

各家博物馆的“镇馆之宝”做成文化延伸产品,同时出现在江苏各大博物馆的文物商店内会怎么样?也就是说,今后,市民不用出远门,在自家门口就可以买到江苏省内其他地市博物馆开发的文化延伸商品了。

南京博物院院长龚良说,成立博物馆商店联盟以后,会有一个“智囊团”专门为江苏各地市博物馆的文物进行量身打造,推出创意产品,文物商店的环境也要进行统一,品牌形象进行统一,这样可以让各家博物馆的“宝贝”能量都充分发挥,也可以让游客把博物馆的文化延伸产品带回家。“以后,想看江苏全省

各地的镇馆之宝容易,可以来一个博物馆镇馆之宝总动员,在各地博物馆内一一展出。”陈列艺术研究所所长陈同乐说,博物馆展览陈列联盟就是要解决现在有的陈列太单调、没有多大吸引力的问题。

陈同乐说,一旦常态化,市民在自家门口就可以看到江苏各地的宝贝。比如说,以前要办一个“元四家”“扬州八怪”之类的展览,可能有的博物馆会感到力不从心,但有联盟以后,大家的宝贝就可以拿出来组合在一起了。

现代快报记者 胡玉梅
实习生 王璐萍